

银行再念互联网理财“紧箍咒”

理财师支招:借第三方平台转账可解额度限制

本报泰安3月17日讯(记者赵兴起) 进入三月份,部分银行再次调低向理财通、余额宝等互联网金融产品的转账额度,念起了更加严厉的“紧箍咒”。银行表示,此举是为保障客户资金安全,业内人士建议,可通过支付宝等第三方平台绕过转账额度限制。

“又有三家银行降低了理财通的转账额度,把银行卡里的钱转进去,赚钱更麻烦了。”16日,把四张不同银行的银行卡账户绑定理财通的市民孙女士,打理卡中闲钱时被银行转账额度“卡了脖”。孙女士的农业银行卡中有三万元钱,之前存的定期刚刚到期,下个月又有用处,想在这十几天中存入理财通赚点小钱。而根据农业银行新设置的向理财通转账额度,三万元要转三天。“一万元一天大概赚1块5,分成三天转

入起码损失10块钱。”孙女士说,在2月份,这一转账额度还是单笔49999元。

记者从理财通内的各银行转账额度表中看到,与2月份对比,有两家银行大幅调低了转账额度。农业银行从原先的单笔49999元,单日50万元调低为单笔单日1万元。建设银行从单日50万元调低为单日10万元,单笔基本无变化。同时,两家银行也将余额宝转账额度做了调整。工商银行从2月28日起将之前的无限额调低到单笔5000元,单日5万元。农业银行也降低到单笔单日1万元,但单月无限额。

“调低转账额度主要是为了保障快捷支付中的资金安全问题,目前快捷支付存在被盗等漏洞。”银行工作人员称,目前监管向互联网理财产品转账额度是多家银行的通用做法。

银行名称	限额
招商银行	单笔单日3万元
工商银行	单笔单日1万元, 单日5万
农业银行	单笔49999元, 单日50万元
中国银行	单笔单日5万元
建设银行	单笔5万元, 单日50万元
浦发银行	单笔5万元, 单日10万元
中信银行	单笔单日5万元
民生银行	单笔单日5千元
平安银行	单笔单日5万元
光大银行	单笔单日1万元
兴业银行	单笔单日5千元
广发银行	单笔单日1万元

银行名称	限额
招商银行	单笔单日3万元
工商银行	单笔单日1万元, 单日5万元
建设银行	单笔单日5万元, 单日10万元
农业银行	单笔单日1万元
中国银行	单笔单日5万元
光大银行	单笔单日1万元
广发银行	单笔单日1万元
中信银行	单笔单日5万元
民生银行	单笔单日5千元
兴业银行	单笔单日5千元
平安银行	单笔单日5万元
浦发银行	单笔5万, 单日50万

2、3月份各银行转入理财通额度情况对比。

如何尽快把资金转入互联网理财产品而不受单日额度限制?业内人士建议,目前理财通为直接绑定银行卡转入,无法

解决这一问题。余额宝的转账,则可以通过银行卡先向支付宝充值,再转入余额宝的办法,绕过较低的单日限制额度。

玩转美元理财三大渠道

2014年以来,人民币兑美元汇率一跌再跌,17日,人民币兑美元汇率浮动幅度又从1%扩大至2%。人民币贬值的同时,国内美元理财三渠道(存款、QDII基金、银行理财产品)收益率都出现明显提升。如何借助这三条通道,玩转美元理财?中国基金报记者详细比较了三大通道的主要产品特性,帮投资者看清其中的门道。

美元存款,外资行利率占优关注高息存款活动。外汇存款,投资者最关心的当然是利率。目前人民币存款的利率有10%上浮空间,而美元存款的利率浮动空间更大。外资银行给出的定期存款利率要高于中资行,而外资行经常举办一些活动,其间同一期限存款利率差异达到1.75个百分点。除了普通客户,外资银行对于VIP客户还提供存款利率上浮0.05至0.1个百分点的特别服务。外资银行美元定期存款的门槛一般都是2000美元,活期存款有些外资行门槛要一般不足100美元。

美元QDII,已有16只产品首选美国市场。目前有16只产品(美元现钞、美元现汇分开算)可以美元交易,其中能投资美国市场的产品更占优势。投资者要借道这16只产品,有三个方面必须注意。首先要看基金的投资范围。第二是看这些产品的类型,追求稳健的投资者可以关注债券类QDII基金。第三是可以考察产品费率,通常QDII产品的管理费和托管费要高于普通基金,主动型QDII产品高于指数型产品。

银行美元理财产品,收益走高类型投向很重要。理财专家表示,选择美元理财产品投资,除了需要在收益率水平上进行对比,还需要注意三个方面。第一是留意产品类型,是浮动收益还是固定收益,偏好稳健的投资者可重点关注固定收益率产品;第二是产品的期限要和自己的资金使用效率相匹配,其中可能有理财空白期,在分析收益率时需要把这些因素计算进去;第三,要了解产品的投向,谨慎选择投资国内资产的品种。

据中国基金报

数数您的包里有几张银行卡

办三张银行卡过日子就够用

本报泰安3月17日讯(记者赵兴起) 近日,人行泰安市中心支行统计全市农村人均持卡量已达1.67张,根据央行统计数据,全国人均持有银行卡3.11张。越来越多的银行卡撑满了钱包,业内人士表示,其实三张银行卡就足以应付日常生活需要。

“钱包里的银行卡都快放不下了,可还是经常忍不住办卡。”市民王女士看着钱包里鼓鼓的银行卡,不禁犯了愁。市民的感受实实在在,这一情况也得到了央行统计数据的支持。

根据人行泰安市中心支行统计,去年全市农村人均持卡量已达1.67张,虽然全市统计数据暂未出炉,但预计也将达到3张左右。央行近日公布的《2013年支付体系运行总体情况》数据中,截至2013年年末,全国累计发行银行卡42.14亿张,人均拥有银行卡3.11张,其中,信用卡人均拥有0.29张。

越来越多的银行卡,给市民增加的不仅是钱包鼓胀的负担,更多的还有费用负担、个人信息安全等隐患。市民张先生的钱包里有十张银行卡,包括

四张信用卡和六张借记卡。常用的信用卡只有两张,另外两张激活后基本没动。“一般两张信用卡来回刷就够了,另外两张都是帮朋友完成任务办的。”张先生说,为了避免年费,他每年都要给每张信用卡刷卡至少五次以上。六张借记卡中,常用的也只有不到一半,“办借记卡主要是为了方便给客户转账和收款,每张卡里都有点钱。”为了方便,张先生的几张卡密码都是一样的,也经常担心丢失后的安全问题。

“对普通市民来说,两张信

用卡和一张储蓄卡,就可以解决大多数金融需求。”泰安一家国有银行大堂经理介绍,有的人看到银行推广积分办卡等活动就盲目办卡,导致银行卡数量过多,产生了一笔额外的年费。还有市民信用卡使用无节制,沦为依靠多张信用卡套现还款的“卡奴”。业内人士建议,坚持使用不超过两张信用卡,既可以保证理性消费,也能累积提高个人信用良好情况和不断提升额度。较少的银行卡账户,也能尽量保障个人账户安全,减少丢失后的被盗风险。

“一毛钱换小汽车”不是神话

钱币收藏要瞄准“小”字

前段时间,一篇“看看你家里有没有这些钱,一毛钱能换辆小汽车”文章,在微信圈里疯传。说的就是第三套人民币“背绿”的一角,如今已经卖到了5万元左右,可不就值一辆小汽车了?钱币专家建议,投资钱币要选择小品种、小发行量,不可比拟的货币。

第一轮生肖贺岁流通币具有较高收藏价值,流通纪念币因为价格相对较低,作为大众化的收藏品,有很大的收藏群体。随着明年央行新一轮生肖流通币的发行,第一轮生肖流通币从发行量较少和市场消化量较大等因素考虑,都将具有极高收藏价值。

初涉钱币投资选择纪念币最省事。投资金银纪念币的概率非常非常低,省了鉴定程序。如果想要投资古钱币,投资者可以委托专业人士去选。购买纪念币先摸清发行量。在购买纪念币的时候一定要精心选择,选择收藏小品种、小发行量,不可比拟的货

币。网络上流传的“一毛钱换小汽车”的说法中,“一毛钱”指的是第三套人民币一角,“背绿”,带五星,称为“五星版”,也叫“蝴蝶版”。现在的价格在5万左右,增值率和1981年1分差不多。

据郑州晚报

兴业银行 买理财到兴业! 兴业理财收益高!

投资偏好	要素名称	起点金额	基本要素		销售状态
			期限	参考年化收益率	
稳健型投资类	天天万利宝	5万	84天	5.80%	预约型循环发售
			40天	5.40%	柜面、网银认购
			184天	5.70%	仅限网银、手机银行购买(18:00-24:00)
			48天	5.70%	柜面、金融自助通
			90天	5.80%	
私人银行	万利宝	100万	98天	6.3%	高起点高收益柜面认购
			169天	6.5%	
			每年开放1次	7.30%	
首誉资管-众盈			6个月	7.00%	火爆预约中

好消息! 兴业银行手机银行全线升级! 向全国任何一家银行汇款免费啦,还可以实时到账!
温馨提示: 所有产品请向财富管理师详细了解风险属性后购买! 理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎!

泰安地址: 东岳大街157号(海关东临) 财富热线: 8676888 8676889
肥城地址: 肥城市泰临路089号(地税局对过) 财富热线: 3381656 3360777
光彩社区自助网点: 光彩大市场北门西侧 财富热线: 8087088
山景社区自助网点: 文化路62号山景苑小区1102号 财富热线: 8087077
嘉德社区自助网点: 温泉路北首嘉德现代城 财富热线: 8087066

泰安移动积极开展“幸福泰安、美在身边”献爱心捐赠活动



泰安移动公司领导将捐款送至毛乐乐手中。

泰安移动快速响应市文明办“幸福泰安、美在身边”献爱心捐赠活动部署要求,积极开展捐赠活动,广大员工热情响应。三天时间有560名员工参与捐款,捐款金额达30850元。3月12日,泰安移动公司领导将捐款亲自送至毛乐乐母亲的病房中,同时送上祝愿和祝福。泰安移动作为

文明单位,一直积极参与社会公益活动,努力承担优秀企业公民的社会责任,大力弘扬扶贫济困的传统美德,倾心为泰安市志愿服务和精神文明建设贡献力量。

毛乐乐系泰山区财源街道办事处居民,四年前顺利考入山东农业大学,学习成绩优异,虽然家庭贫困,但她拥有一颗向善的心。进入大学后,毛乐乐便加入泰山爱心人士慈善协会,成为一名志愿者。四年时间里,她跟随协会的志愿者一起看望困难家庭,帮助孤寡老人,将她的爱心无私地奉献给更需要的人。2月14日,她的妈妈在家中用电暖气取暖时,意外将被子引燃,造成右半侧肢体严重烧伤,突如其来的灾祸,让这个家庭的处境更加艰难。

“感谢这么多好心人的帮助,我一定好好努力回报社会。”面对社会的关心帮助,毛乐乐表达了内心最质朴、最真挚的感谢。